Эта контрольная работа включает в себя задания по теории алгоритмов и перечислительной комбинаторике. В работе требуется выполнить четыре задания.

1. Приведите три самостоятельных примера применения оператора подстановки к простейшим числовым функциям. Например,

s(С23 (I13 (3, 2, 4), I23 (5, 8, 1), I33( 5, 6, 7))) = 3.

2. Приведите два самостоятельных примера применения оператора примитивной рекурсии (аналогично примерам из конспекта лекций).

3. Напишите программу для машины Тьюринга в соответствии с Вашим вариантом.

4. Решите комбинаторную задачу в соответствии с Вашим вариантом.

Вариант 3

1. Составьте программу машины Тьюринга, уменьшающей данное число на единицу. В результате работы программы происходит следующее преобразование машинных слов:

01x q11y 0 ( 0 1x + y - 2 q0100.

2.  Из колоды, содержащей 52 карты, вынули 10 карт. В скольких случаях окажется, что среди вынутых карт


а) хотя бы один туз;

б) ровно один туз.

